
 

ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2024-2025 

 

Η δήλωση μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο 2024-2025 , του οποίου τα 

μαθήματα ξεκινούν σε λίγες μέρες, θα ανοίξει σήμερα 18/02/2025 στις 13:30 

και μέχρι τις 20/2/2025 στις 15:00 μ.μ 

 Πληκτρολογείτε    https://students.uowm.gr/ 

Συμπληρώνετε το όνομα χρήστη (username) και τον κωδικό πρόσβασης 

(password) του ιδρυματικού σας λογαριασμού και Σύνδεση. 

 

Μετά την επιτυχή σύνδεσή σας  

, μπορείτε να μεταβείτε από το επάνω δεξιά μενού Δηλώσεις--- Δήλωση 

Μαθημάτων  και να επίλέξετε για το β΄εαρινό εξαμηνο 4 από τα 11 

μαθήματα επιλογής 

Α/Α ΜΑΘΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗ 

1 Δημόσια Ιστορία  

2 
Διδακτική της Ιστορίας: Σύγχρονοι προσανατολισμοί στο 
πεδίο της ιστορικής εκπαίδευσης 

 

3 
Ειδικά θέματα εκπαιδευτικής πολιτικής: φύλο, 
μειονότητες, μεταναστευτικό πρόβλημα 

 

4 
Εκπαίδευση και η δημόσια πρόσληψή της: τύπος, 
λογοτεχνία, θέατρο, κινηματογράφος, καλές τέχνες 

 

5 Εκπαιδευτικά συστήματα στην Ευρώπη και στην Ελλάδα  

6 Εκπαιδευτική έρευνα και Ιστορία  

7 
Κριτικές προσεγγίσεις στο τρίσημο σχήμα της ελληνικής 
ιστορίας. 

 

8 
Σπουδές της μνήμης και του ιστορικού τραύματος. Η 
διεργασία του συλλογικού τραύματος στην Iστοριογραφία  
και στη Δημόσια Ιστορία 

 

9 Σύγχρονη Ελληνική Ιστορία  

10 Η Τέχνη ως Ιστορία - Η Ιστορία ως Τέχνη  

11 
Τοπική Ιστορία: πολιτική, οικονομία, κοινωνία και 
εκπαίδευση 

 

 

https://students.uowm.gr/


και κατόπιν να οριστικοποιήσετε την δήλωση σας. 

Εάν επιθυμείτε να επεξεργαστείτε τη δήλωσή σας, επιλέγετε Επεξεργασία για 

την τροποποίηση της Δήλωσης Μαθημάτων σας. Μετά την επεξεργασία, 

επιλέγετε Υποβολή για να αποθηκεύσετε τις αλλαγές που πραγματοποιήσατε. 

 

Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να καταχωρίσετε μαθήματα στη δήλωσή σας, 

το σύστημα σας ενημερώνει με μήνυμα σφάλματος (ανά περίπτωση).  

Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Γραμματεία του Τμήματός σας . 

 

Με εκτίμηση 

 

 
Αθηνά Χαραλαμπίδου 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 
Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης Φλώρινας 
Γραμματεία του ΠΜΣ Επιστήμες της Αγωγής: 
 Ζητήματα Ιστορίας, Ιστορικής Εκπαίδευσης  
και Εκπαιδευτικής Πολιτικής. 

 : acharalampidou@uowm.gr   : +302385055005 
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